Автор: Administrator 12.01.2013 21:22



Поздравляю всех верующих мусульман с приходом месяца Рабиль Авваль Мавлидуннаби. Этот месяц рождения нашего Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). На протяжении всего месяца уста наши наполняются салаватом (восхвалением Пророка), а сердца —чувством радости и ликования, отражая благодарность Всевышнему Аллаху.

К великому сожалению, порой из-за незнания жизни нашего Пророка и недопонимания значимости его миссии для человечества, мы не а состоянии осознать и прочувствовать особенность, и святость этого месяца. Более того, иногда встречаешь людей, которые находясь под воздействием различных веяний извне, уделяют большое внимание внешним факторам, забывая при этом об истинной сути вещей, утрачивая трепетность пред многим из того, что для нас поистине свято.

Приведу историю, которая доказывает, сколь весомо и значимо пред Всевышним осознание святости месяца рождения Пророка (да благословит его Всевышний и приветствует).

Приведу пример из истории Абу Ляхаба, упоминаемой во многих сводах хадисов, в том числе и у имама аль-Бухари. Передает ее Аббас, родной брат Абу Лахаба. Аббас, в отличии от своего брата, уверовал во всевышнего Аллаха и признал пророческую миссию своего племянника, Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). Так вот. Аббас передает: «Через год после смерти Абу Ляхаба я увидел его во сне в ужастном состоянии».

Отмечу, то обстоятельство, что Абу Ляхаб умер из-за страшной болезни, подобной чуме. Боясь заразиться, люди даже не приближались к нему, Так он пролежал три дня, пока не начал разлагаться и источать зловонный запах. Страшась позора, его сыновья выкапывая яму и длинными палками заталкивают в нее тело своего отца. А затем издалека закидывают, пока тело не сокрылось под ним.

Так вот, через год после смерти Абу Ляхяба, Аббас видит его во сне в ужасном

Автор: Administrator 12.01.2013 21:22

состоянии и спрашивает: «Что ты нашел? Какого твое положение? На что Абу ляхяб ответил: « я не нашел ничего хорошего! Я не нашел покоя и спокойствия! Однако каждый понедельник мне облегчается наказание, И это по причине того, что в свое время я обрадовался вести рождении Мухаммада и освободил рабыню по имени Сувайба. В своде хадисов имама аль-Бухари уточняется степень этого облегчения в потустороннем мире: «Абу Ляхяб (увиденный Аббасом во сне) показал сжатый кулак и сказал: « Мне предоставляется возможность утолить жажду из этого» и указал на кулак».

Как вы знаете, заключительный посланник Господа миров (да благословит его Аллах и приветствует) родился в месяц Рабиль Авваль Мавлидуннаби, в понедельник. И первый, кто известил Абу Ляхаба о рождении Мухаммада, была его рабыня Сувайба, являвшаяся одновременно первой кормилицей новорожденного мальчика. Абу Ляхаб, узнав о рождении племянника, настолько обрадовался, что освободил из рабства Сувайбу. И Всевышний, по результату этой радости, облегчил дня него наказание в загробном мире каждый понедельник.

А теперь подумайте: если Всевышний Аллах облегчает наказание тому, о ком ниспослано целая сура, читаемая денно и нощно миллионами мусульман и извещающая об ожидаемой его адской обители, и это лишь потому, что он искренно обрадовался рождению Мухаммада и освободил рабыню Сувейбу, то что же говорить о тех, кто признает единство творца, если они переполняются чувством радости и ликования в месяц рождения лучшего творения Господа миров, собирая родственников, друзей, вспоминая о жизни Пророка и вознося ему «салават» ?! Разве не воздастся им благо за это в День Великого Суда, когда одна часть человечества будет брошена в Геенну за свои греховные дела.

Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) был совершенен всесторонне. Как совершенен Он физически, так же совершенен духом и характером. В словах высокочтимого имама Али (да благословит его Аллах), Пророк Мухаммад упоминается так: « Посланник Аллаха был щедрейшим из людей. Сердцем — самый отзывчивый, словом самый правдивый, характером -самый мягкий. По происхождению он был самым благородным из людей. Сердце любого человека, хоть на мгновение увидевшего Посланника Аллаха, наполнялось особым почтением. Те же, кто ближе узнавал его, были наполнены невообразимой любовью к нему».

Все верующие, в чьих сердцах он живет, непременно говорили и говорят: «Ибо ты «Хабибуллах», любимец Всевышнего Аллаха».

Автор: Administrator 12.01.2013 21:22

Имам мухтасиб РДУМ Пензенской области

Кулахметов Р.Ф.